

Председник Србије Александар Вучић састао се данас поподне у Хавани са председником Народне скупштине Кубе Естебаном Ласом Ернандесом, са којим је разговарао о сарадњи двеју земаља.



Председник Вучић је истакао да је ова посета Куби његова прва посета региону Латинске Америке од ступања на дужност, што представља потврду наше посвећености даљем јачању традиције пријатељских односа двеју земаља и спремности за одржавање позитивне динамике билатералног политичког дијалога, наведено је у саопштењу.

Он је изразио захвалност кубанској страни због њене позиције поводом Косова и Метохије, као и на принципијелном залагању за поштовање територијалног интегритета и суверенитета држава чланица Уједињених нација.

Председник Вучић је истакао заинтересованост Србије за повећање обима трговинске размене, полазећи од бројних потенцијала за сарадњу у области пољопривреде и

прехранбене индустрије, биотехнологије и генетског инжењеринга, туризма, грађевинарства и енергетике, имајући у виду привредне реформе које је започела Куба, а које отварају простор страним инвестицијама и трговинској сарадњи.

Председник Националне скупштине Ернандес поздравио је динамичну интерпарламентарну сарадњу, која је допринела унапређењу свеукупних односа Републике Србије и Републике Кубе.

Куба је искрени пријатељ Србије и наши дипломатски односи трају већ 75 година", истакао је Ернандес.

Председник Вучић је рекао да ће Србија у Уједињеним нацијама, као и свим осталим међународним организацијама, и даље пружати подршку Куби.



Председник Србије, Александар Вучић, sa ministrom spoljnih poslova Republike Kube, Nandemiro Varela, sa desne, u kabinetu Ministarstva spoljnih poslova Republike Kube. (Foto: Miroslav Stokich/Agencija za vanjske odnose Republike Srbije)



Бубић је изговорио да је Србија дуга на своме развоју и да је Вучић изостајао у односима са Кубом. Александар Вучић на Куби са својим сапутницима. Александар Вучић на Куби са својим сапутницима. Александар Вучић на Куби са својим сапутницима.



На данашњој агенди је и посета специјалној развојној зони луке Маријел.



Александар Вучић, Ђилас, Мишковић и Шапић се активирају зато што су изгубили своје пр



Кубански револуционарни вођа Фидел Кастро је добио једну од најбољих референтних слика једног од највећих светских







